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Сарадња Србије и Хашког трибунала одвија се професионално и без потешкоћа,
констатовали су главни тужилац Серж Брамерц и министар Расим Љајић. За Брамерца
и даље остаје отворено питање хапшење двојице преосталих оптуженика.

  

Главни тужилац Хашког трибунала Серж Брамерц изјавио је на састанку са
председником Националног савета за сарадњу са тим судом Расимом Љајићем, да
остаје отворено питање хапшења и изручења двојице преосталих хашких оптуженика и
да ће то навести у наредном извештају Савету безбедности УН.

  

Директор Канцеларије Србије за сарадњу са Хашким трибуналом Душан Игњатовић
изјавио је да ће током посете главног тужиоца Хашког трубунала Сержа Брамерца
Србији, осим стандардних тема које се тичу сарадње са тим Трибулалом бити речи и о
суђењу Војиславу Шешељу.

  

"Оптужница против Шешеља је озбиљан правни акт и ако Тужилаиштво буде успело да
докаже оно што у њој стоји, Шешељ неће добро проћи", рекао је Игњатовић, додајући да
је у интересу да се тај предмет брзо заврши, јер процес већ дуго траје.

  

Љајић и Брамерц су констатовали да се сарадња Србије и Трибунала одвија
професионално у области достављања документације и приступа архивама државних
органа и сведоцима, као и другим техничким аспектима.

  

Нема ниједног захтева тужилаштва Трибунала на који није одговорено у предвиђеном
року, а Љајић и Брамерц су изразили уверење да ће се такав тренд наставити.

  

Брамерц се данас састао и са тужиоцем за ратне злочине Владимиром Вукчевићем.

  

Састанку је присуствовао заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић који је за
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РТС рекао да је састанак био радни и да је стекао утисак да је Брамерц отишао
задовољан.

  

Разговарало се о предметима који се воде пред Хашким трибуналом, регионалној
сарадњи и потрази за хашким бегунцима, рекао је Векарић.

  

"Брамерца је интересовао и наш закон о одузимању имовине, као и његова примена",
рекао је Векарић.

  

Према његовим речима, Брамерц се посебно осврнуо на споразум са БиХ о међусобном
изручењу држављана оптужених за организовани криминал и ратне злочине.

  

"Данас је стигла сагласност нашег Министарства правде, пре два дана стигла је
сагласност из Босне, тако да су се створили сви услови да се потпише тај споразум са
БиХ, који ће бити веома значајан за регионалну сарадњу", рекао је Векарић.

  

На питање какав извештај очекује, Векарић је рекао да је за Србију важно да извештај
буде објективан, што значи да уважи наше напоре за хватање хашких бегунаца.

  

Брамерц је у седишту Безбедносно-информативне агенције разговарао и са члановима
оперативног тима који трагају за хашким бегунцима.

  

Брамерц ће се сутра, како је најављено, састати са председником Борисом Тадићем и
замеником премијера и министром полиције Ивицом Дачићем.

  

После посете Београду, Брамерц ће послати извештај Савету безбедности УН о
сарадњи Србије с Хашким трибуналом, који ће 6. јуна представити у говору пред
Саветом у Њујорку.

  

 2 / 3



Серж Брамерц: Остаје отворено питање хапшење двојице преосталих хашких оптуженика
уторак, 10 мај 2011 22:56

(РТС)
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